Briefing

Interactive advertising workshop

W3 - Rich viral e-mail
Di seguito vi chiediamo di compilare i contenuti del brief e di farlo in modo più descrittivo possibile

Autore

Nome:

Maria Rita

Cognome:
Silvestri

 


Mail:
heart@bananaram.org

Titolo del progetto che si intende sviluppare

BananaRAM attack the Mind

Dimensioni in pixel dello spazio previsto per il contenuto se previsto

Larghezza  :

altezza:

Progetto per la società

Dati anagrafici della società

BananaRAM Art Festival

www.bananaram.org

Mole Vanvitelliana, Ancona

Sede amministrativa e legale: Via maestri del lavoro, 13/A Ancona 60100
Brand, identità istituzionale

Se ci sono allegare il logotipo della società, eventuali linee guida di utilizzi, o altro materiale grafico legato alla promozione, possibilmente vettoriale.

Scopo della promozione

Obiettivi, ritorni attesi…

L’obiettivo è di promuovere la partecipazione e la collaborazione di chiunque interessato all’organizzazione e svolgimento del primo festival italiano di Arte Digitale: BananaRAM. L’edizione 2004 non si baserà solo sull’esposizione delle opere video, net.art, interaction, 3D, generative e digital art, ma anche e soprattutto sulla creazione di un network italiano per la promozione e sviluppo di tutte le arti digitali. 

Il ritorno atteso è una partecipazione attiva al network.

Descrizione evento
Descrizione di attività da promuovere ,evento, modello di vendita, intrattenimento
BananaRAM è un network d’arte digitale che mira a promuovere e aiutare lo sviluppo di progetti di arte e comunicazione che utilizzano le nuove tecnologie. Ogni due anni BananaRAM  organizza un’esposizione sotto il nome di Art festival, perché oggi l’arte deve e può essere solo prettamente tecnologica. Sta divenendo un luogo di incontro anche il sito web (a brevissimo il lancio del nuovo sito), che mostra esperimenti, opere ed animazioni originali dei migliori artisti digitali del pianeta. Con il sito e il festival BananaRAM vuole incoraggiare la sperimentazione e la collaborazione tesa a creare comunicazione d’esperienze e intrattenimento. BananaRAM produce video, contenuti didattici e gadget con i quali sostiene la propria attività. BananaRAM collabora con DigiArts, portale dell’Unesco, ed ha il patrocinio del Ministero dell’Innovazione Tecnologica.
Per contenuti inferiore ai 2 Mb inviare a m.simic@milano.genesio.org ,  altrimenti inviare via posta insieme ad eventuali contenuti cartacei, 
Marko Simic - Genesio, via Pietrasanta, 14, 20141 Milano
